

谁丢了自行车赶快去北下街接警点认领 民警这次一下子就追回了23辆 每辆车的信息都在微博里

□晚报记者 周炜卿 文/图

本报讯 9月29日上午,商城路派出所北下街接警点的小院内,整齐地摆放着刚刚追缴回来的23辆自行车。民警们正在为如何尽快找到这些车主而犯愁,巡防大队教导员王华魁灵机一动“咱来个微博寻失主”。

中队长郭光介绍,便衣民警通过摸排线索、蹲点守候等手段,发现有一中年男子有重大盗车嫌疑。

9月27日上午,蹲点的便衣报告“目标又出现”。狡猾的嫌疑人在三辆自行车前都试图下手,后来又迅速离开。带着领命的民警在雨中捉了近两个小时的迷藏。

嫌疑人转到圃田一建材市场时,瞬间出手盗取了一辆捷霸牌自行车。两名便衣并没有下手抓人,而是继续跟踪,要弄清楚他把自行车怎么处理。

在管城区一家“二手自行车店”,双方正在数钱交易时,两名便衣警察出现了。当场查获被盗自行车23辆。

民警们已经把每辆自行车的照片等详细资料进行了整理,放在微博里。微博地址:商城路派出所北下街接警点。

同时提醒:认领被盗自行车的失主,必须携带以下认领手续。1.案发地派出所您报案记录的证明。2.携带您丢自行车的车辆证明。3.认领地点在商城路派出所治安管理大队北下街接警点(原北下街派出所)。

线索提供 戴晓冰



欢迎读者向晚报提供新闻线索

每月奖金币一枚

每周奖银币一枚

每天奖精制纪念币

67659999
东区热线: 60955255
郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

见过赛鸟,看过斗鸡,但是见过小猪赛跑吗? 十一长假 去看小香猪赛跑吧

□晚报见习记者 何涛

郑州动物园引进了9只小香猪,他们即将在十一假期参加一场“激烈”的比赛。

昨日,我在郑州市动物园看到了小猪们的“田径场”。

9只憨态可掬的小香猪在不停晃着小尾巴,人一到他们跟前就一窝蜂地围上来。

这9只小香猪是一个月前从外地引进的,每只一两千元,刚来的时候很怕生,现在好多了。饲养员小崔介绍。

“已经训练了一个月了,平时训练就是在饲养池里放上食物,吹哨子,后面赶着,谁跑完一圈谁先吃食。小猪们形成了条件反射,跑一圈大概30米,七八秒的时间。”

工作人员小罗告诉我,小猪赛跑这个项目是经过精心构思的,在全国动物园中也算是亮点。为了在十一期间为广大游客增添乐趣,会增加“比赛”场次,每天四次。

引领健康潮流 倡导国际标准

深海鱼油调和油领唱国庆团购市场



携手ONC 原料符合认证标准

全球最大鱼油供应商ONC率先在北美市场宣告他们与益海嘉里建立了战略合作伙伴关系。ONC生产的鱼油通过美国药典(U.S. Pharmacopeia)认证,鱼油重金属检测结果符合欧盟标准,低于GOED(国际DHA/EPA ω-3脂肪酸协会)标准。

益海嘉里当地市场负责人表示:“与ONC结为合作伙伴非常重要,他们不仅提供最值得信任的ω-3 DHA/EPA原料,还提供优质服务和持续支持。优质原料供应商和信赖品牌缔造者强强联手,为中国消费者创造健康未来。”

卓越品质 掀都市健康风尚

据最新调研数据显示,目前中国成年人DHA和EPA平均摄入量每天只有37.6毫克,与美国医学研究院(IOM)对人体膳食脂肪酸DHA和EPA的建议摄入量每天160毫克相差甚远。

益海嘉里根据《中国居民膳食营养素参考摄入量》以及《中国居民营养与健康状况调查》中相关数据,与中国营养学会联合研制推出金龙鱼添加深海鱼油调和油,精选九种植物油精华,添加优质进口含有珍贵深海鱼油的新资源食品鱼油,其DHA和EPA平均含量达到4000ppm(毫克/千克),配合膳食,可帮助人体达到美国医学研究院的建议值。它还能帮助人体摄入的饱和脂肪酸、单不饱和脂肪酸、多不饱和脂肪酸达到1:1:1和ω-6:ω-3=4-6:1两个层次脂肪酸均衡比例。

业内人士认为,金龙鱼添加深海鱼油调和油的3A+健康理念以及其优质选料、先进配方及生产工艺等综合因素,奠定了其领唱兔年团购坚实地位。

随着兔年国庆佳节的临近,今年礼品市场异常火爆。通过走访多家大型超市发现,相比往年主打名牌和高档保健品的促销风潮,今年礼品团购消费模式显得更健康和理性。

其中,以金龙鱼添加深海鱼油调和油为代表的特色粮油产品刮起一股强劲的健康时尚“团购”风潮,其“全家同补3A+,全面关爱心脑体”的健康理念得到消费者持续追捧,成为送礼健康佳选。

晚报记者 倪子

企业团购 流行送健康商品

在某大型连锁超市,某公司采购部门负责人李先生,一下购买了1000桶金龙鱼添加深海鱼油调和油。他说,现代人都市亚健康健康问题比较突出,快速生活节奏给大量“办公室族”带来了高血脂、高血压等健康问题,“今年我们团购的主题就是‘关心员工健康’,健康员工不会因身体原因影响公司工作,公司整体‘工作效率’也就提高了。”李先生说道。

超市值班经理说,金龙鱼添加深海鱼油调和油富含3A+(DHA、EPA、ALA)对人体健康有重要作用,像这样一下采购上千桶作为单位佳节发福利的行为很常见。

3A+给力 全家老小健康满分

除大宗团购外,不少精明消费者组成“小联盟”也是金龙鱼添加深海鱼油调和油团购“生力军”之一。

在另外一家大型超市,市民周小姐正和邻居在挑选金龙鱼添加深海鱼油调和油。早已成为该产品“骨灰级粉丝”的周小姐表示,金龙鱼添加深海鱼油调和油美誉度高、实用性强、健康营养,3A+科学配方能帮助家人实现心、脑、体全方位健康,让她省心又放心。而往年给父母买保健品的罗先生则表示,今年准备送金龙鱼添加深海鱼油调和油做礼物,“药补不如食补”。